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BPW BERGISCHE ACHSEN KOMMANDITGESELLSCHAFT D-51674 WIEHL

= Prinzipschema 11.609.048.00
- gemaf 71/320 /EWG , Anhang VIl , Anlage 1 N
1. Auflaufeinrichtung 3.Ubertragungseinrichtung ‘2. Radbremsen
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1) BPW BERGISCHE ACHSEN KOMMANDITGESELLSCHAFT D-51674 WIEHL
Typ:. AE10-1 Ausfe o — . EG-Prifpr.Nr.: AR 10280 Mo ™ 093
Gp min =220 kg ;G = 1000 kg, s, = 750 N
2,50 < < 4,00 A 100 4 1= 80
........... ’HOZUI. IHO-E_?-———_Z, 25,6_ 3,125
2) BPW BERGISCHE ACHSEN KOMMANDITGESELLSCHAFT D-51674 WIEHL
Typ: 820357 ..... Ausf. ... . EG-Prifpr.Nr.: AR 2004
GBO max —Ssokg 0 S PR max = 21 mm ;i g= 6 ﬂ: 80 - 256 <5 - 27 mm
Belag: Beral 1517 , Beral 1126 W 3125 PR

3) BPW BERGISCHE ACHSEN KOMMANDITGESELLSCHAFT D-51674 WIEHL

o= 0= 10 oAz M8 gp= MB . p- Formteil BL.3 ww. FLL0x8
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HiHo g = 3025+ 10 =325 Mo~ Mo My = 093+ 10 = 093
P'=D"+ipo25= 981 N -3125-25 = T66LN = p,, = 18000 N
L) K : GA K kg N 2.
. 1 :
GA min zul: 260 kg GA max zul 1000, kg Rdyn min 230 mm
Reifen:- X% > Vom Fahrzeughersteller einzutragen
GA (kg) 560 600 700 800 900 1000
Rdyn max. (mm) 324 336 350 350 350 350
Totpunkt- Zahnsegment -
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BPW BERGISCHE ACHSEN Kommanditgesellschaft D—51674 Wiehl

@ Zuordnungsberechnung 11.609.048
71/320/EWG(98/12/EG) ,Anhang VIII,Anlage 4 4 B IBL-NE
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Auflaufeinrichtung : Typ: AE1,0-1 /-
EG-Priifprotokoll-Nr. : AR 1028
Gewihlte Wegiibersetzung iy, = 100 : 32 = 3.125

Bremsen : Typ : S2035-7 EG-Priifprotokoll-Nr. : 361-126-81

Ubertragungseinrichtung am Anhiinger :

Kurze Beschreibung (s. Prinzipschema) _

Wegiibersetzung und Wirkungsgrad der Ubertragungseinrichtung :
igp = 1.000 etap; = 1.000

Anhiénger :

3 (=3 032 1 [ TPt
Fabrikmarke : ....c.ccoevenveniieninieninnene. L <0 1 + TN
Anzahl der Achsen : 1 4.5 Anzahl der Bremsenn : 2

Technisch zul. Gesamtmasse G, :
| s60 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000
Zulidssiger Reifenhalbmesser unter Last [m] : (Rpip = 0.230 m, Rppax = 0.330 m)
| 0.263| 0.273] 0.295| 0.310] 0.323| 0.330
Zulassige Deichselkraft : D* = 0.1 - G, - g [N]
| 549 | 589 | 687 | 785 | 883 | 981
Erforderliche Bremskraft : B* = 0.5 - G, - g [N]
| 2747 | 2943 | 3434 | 3924 | 4415 | 4905
Bremskraft : B =0.49 - G, - g [N]
| 2692 | 2884 | 3365 | 3846 | 4326 | 4807
Vereinbarkeit - Priifergebnisse :
Ansprechschwelle 100 - K, / (G, - g) : (muBl zwischen 2 und 4 liegen)
| 40| 37| 32| 28] 25] 22
GroBte Druckkraft 100 - Dy / (G, - g) : (einachsig : <10; mehrachsig : <6,7)
| 69| 65| 55| 48| 43| 3.9
GroBte Zugkraft 100 - Dy / (G, - g) : (muB zwischen 10 und 50 liegen)
| 189|177 | 151 ] 13.3 | 11.8 | 10.6
Technisch zul. Gesamtmasse fiir die Auflaufeinrichtung : Gamax = 1000kg (> = G,!)
Techn. zul. Gesamtm. fiir alle Bremsen des Anhéngers : G = n- Gy, = 1100 kg (> = G,!)
Maximales Bremsmoment der Bremsenn* Mpa,x / (B-R): (>=1,21)
| 51| 46| 36| 30| 26| 23
Mechanische Ubertragungseinrichtung :

5.7.1 ig = igo- ig1 = 3.125-1.000 = 3.125
5.7.2 Etayg = Etay,- Etaygp = 0.930-1.000 = 0.930
5.7.3 (B-R/Rho + n-P,) / (D*-K) - Etay : (darf nicht grofer sein als ipy

| 313 | 313 | 313 | 3.3 | 3.13 | 3.10

5.7.4 s’ / (sg** ig) = 3.546 (darf nicht kleiner sein als igy
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Priifstelle :

Die vorstehend beschriebene Bremsanlage erfiillt die Vorschriften der Absitze 3 bis 9
der Priifbedingungen fiir Fahrzeuge mit Auflaufbremsanlagen.
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